

共享汽车上没行驶证 司机被罚款记分

企业:行驶证被其他客户拿走处理违章了;交警:平台应主动联系协商解决

开共享汽车到南京南站接同事,先是车辆违停被处罚,后又因车辆没有携带行驶证再次被罚。面对后一个处罚,司机连连喊冤。对此,共享汽车企业回应称担心用户遗失,所有共享汽车均没有随车放置行驶证。根据相关法规,车辆合法上路必须携带行驶证,否则交警部门有权对驾驶人进行处罚。那么这是否意味着,租车人一旦开车上路,就将直接面临处罚?

通讯员 吴晓辉
现代快报/ZAKER南京记者
王瑞 李娜



因违法停放被查处的共享汽车 交警供图

查处

共享汽车上路没行驶证 开车司机“委屈”受罚

8月5日晚上7点多,南京交警八大队民警巡逻时,发现挂苏AK83**牌照的轿车在南京南站附近的黄线区域违法停放,车旁还站着驾驶员。民警用喊话器提示将车驶离,谁知站在车旁的驾驶员一直摆弄手机却不上车。

民警上前查看,驾驶员称该车是共享汽车,刚刚听见警察提示后准备开车,因手机网络不佳,车门打不开了。在民警耐心等待后,驾驶员终于打开车门,告诉民警说自己开共享汽车到南京南站来接同事,将车停在这里,进站接人,马上就走。

民警告知,黄线停车要被处罚,并要求驾驶员出示相关证件,驾驶员称该车是共享汽车,车上没有行驶证。驾驶员联系共享汽车管理方,对方主管表示为防止用户遗失行驶证,这些共享汽车都没有随车放置行驶证。

根据交通法规,行驶证必须随车携带,如果不在车上可以扣留车辆。考虑到驾驶员确有特殊情况,民警对该车进行上网仔细检查核对后,对驾驶员的违停、未随车携带行驶证的违法行为作出罚款150元记4分的处罚决定,没有扣留共享汽车。

回应

其他客户有违章要处理 拿走了行驶证

共享汽车未携带行驶证,是否意味着一旦开车上路,就面临被处罚的风险?从人性化角度出发,15种轻微违法行为在江苏可不处罚。其中第7条即“驾驶机动车未随身携带行驶证,经指出后及时提交的。”行驶证没带能不受处罚吗?记者咨询交管专业人士了解到,不处罚的前提是“经指出后及时提交”。换句话说,如果没有随车携带行驶证,又无法立即提交,交警依然可以对驾驶人进行处罚。

此次被查处的共享汽车属于南京易充网,对于租车人因车辆未携带行驶证而被处罚,他们表示,“我们前几天确实有车辆未携带被查到,不过绝大部分的车辆都是随车携带行驶证的。”易充网相关负责人坦言,一些没有随车携带的,主要有两个方面的因素,除了顾虑把行驶证放在车上会丢掉,更重要的原因是一辆车可能是好几个客户违章,在处理违章时,需要行驶证和驾驶证同时在场。

“这就存在一个两难的境地,放在车上,客户无法处理违章,客户拿走,就无法随车携带。”该负责人为难地说,他们在想办法解决这个问题。不过在彻底解决之前,“如果未随车携带被交警查到,联系我们,我们会派工作人员及时送过去,也会积极配合交管部门的调查。”该负责人表示,十分渴望与交管部门数据对接,解决这一问题。

交警提醒

平台承担事故连带责任

南京交警八大队相关负责人表示,共享汽车租赁,只要驾驶人提供驾驶证并提交押金就行,但对于驾驶人的真实情况,共享汽车企业根本无法核实,“比如驾驶人因为交通违法,驾驶证已经记满12分,这种情况下是不允许开车上路的。”

一位交管专业人士表示,共享汽车一旦发生交通事故,在事故处理上与普通车辆无异,而不论当时驾驶人是谁,共享平台都将对事故损害赔偿承担连带责任。换句话说,如果租车人醉驾、无证驾驶等交通违法行为导致保险公司拒赔,共享企业就必须先为事故买单,再向租车人追偿。

交警部门表示,针对共享汽车不随车携带行驶证、因违法被电子监控系统曝光以及共享汽车发生交通事故后的赔偿责任等问题,共享汽车企业应当主动与交管部门协商共同解决,以有利于共享汽车的健康发展。

25家企业召回缺陷品 95%是儿童用品

快报讯(记者 徐岑)睡美人连衣裙、大象敲琴儿童玩具、儿童健康机能鞋、儿童伞、可洗水彩笔……记者从江苏省缺陷产品管理技术中心了解到,这些儿童用品近期都有企业在召回。上半年,江苏25家企业召回28.2万件缺陷产品,其中儿童玩具及用品就有26.9万件,占95%,主要问题是存在安全隐患、存在有害物质含量及安全警示信息不到位。

近半个月,江苏发布6起召回公告,其中5起是儿童用品。包括张家港市德晨服饰有限公司召回600件DISNEY牌(L-008)睡美人连衣裙,是2015年12月10日到2016年1月23日生产的;昆山森夏儿童用品有限公司召回自2015年3月6日到3月7日生产的美瑞莎牌(LK-3DX)儿童推车,共300台;南京星邦儿童用品有限公司备案召回自2015年6月1日生产的星邦牌(8008)大象敲琴儿童玩具,共1500件,这些玩具容易导致儿童手指被卡主;南京朝日儿童用品有限公司备案召回1552双kakaworld(K6A802)儿童健康机能鞋,原因是重金属超标。

现代快报电商
特供优品,品质的保证

第二批快报定制大米持续热销中

快报定制大米

7月,现代快报特供优品与句容大米种植基地强强联手,推出定制优质大米,受到了读者的高度认可。仅一周,首批大米被抢购一空。这样的好大米,不仅品质高、价格实惠,而且天气炎热,打个电话就能送到家。目前,首批大米已售罄,第二批大米强势来袭。

定制的大米来自句容绿色原生态种植基地,从育种、种植、加工各环节均采用先进管理手段,无公害种植,全程机械化,大米从稻谷进机至成品米产出,共经历50多道工序,不落地生产。为了提升产品质量,基地采用国内外先进保鲜技术,保证了稻米的新鲜口感。

此款大米米粒皎莹如玉,



气味清淡溢香、颗粒饱满,晶莹剔透,煮出的米饭更是香味纯正、富有弹性、冷而不硬,口感绵软滑润,媲美进口大米。

现代快报推出定制大米,是为了回馈我们的广大忠实读者,市场上100多元一袋的同品质大米,我们只卖60元(一袋20斤),南京主城区部分地区继续免费配送,实惠不容错过,快来打电话订购吧!

特惠价:60元/20斤

订购热线:025-96060/84783555
欢迎企事业单位团购

更多商品更多优惠
敬请关注现代快报
特供优品电商平台



泗洪新鲜黑花生



黑花生,也被称作富硒黑花生,其营养价值比红花生更高。黑花生内含钙、钾、铜、锌、铁、硒、锰和多种维生素及人体所需的氨基酸等营养成分,适宜在这个时节食用,补充人体所需。

预售价:58元/5斤

盆牛肉、牛筋,六合老味道!



六合牛脯,曾名噪一时,与猪头肉、雨花石等特产齐名,有很好的口碑。“腊梅”牌,是南京人,尤其是六合人熟知的肉制品品牌,该品牌系列产品,承继了传统工艺,集历代名家实践精华,在保持原有口味的基础上,推出了更加优质安全产品。

现代快报电商推出“腊梅”牌六合盆牛肉、牛筋,肉质佳,口感好,让老味道在你的舌尖回旋。

特惠价:45元/300克

熏鱼、卤香菇……老南京风味



绿柳居始创于1912年,是南京老字号餐饮企业,精选优质食材,严格按照食品操作规范,传承了清雅纯净、自然环保的百年理念。

开胃家常豆

特惠价:16元/400克

家常豆融合老南京制豆工艺,具有鲜、香、酥、韧的特点,被列为江苏省、南京市非物质文化遗产,绿柳居的家常豆更是一绝。

卤香菇

特惠价:26元/400克

优质鲜香菇去柄处理,整颗香菇保持营养,采用低温脆化技术,卤味十足,丝丝入味。

熏鱼

特惠价:44元/350克

百年传承,一道包揽各种奖项的人气卤味,精选优质草鱼,鲜中带甜,飘香四溢。

三鲜烤麸

特惠价:20元/400克

多种调味香料秘制而成,香味浓醇,口感软糯,咸甜适中,营养丰富。

(地址:洪武北路55号置地广场现代快报社1812室,预约电话:96060/025-84783555/13675161791) 广告